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Ο Κάραβος Αλιβερίου τίμησε τον Άγιο Κυριακό 
τον Αναχωρητή
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Με λαμπρότητα τιμήθηκε η ιερά μνήμη του Οσίου και 
θεοφόρου πατρός ημών Κυριακού του Αναχωρητού, με 
επίκεντρο της εορτής το φερώνυμο παρεκκλήσι παρά του 
ενοριακού ιερού Ναού Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης στον 
Κάραβο Αλιβερίου.
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Την παραμονή της εορτής Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου λόγω καιρικών συνθηκών για 
την διευκόλυνση των πιστών τελέστηκε στον ιερό ναό Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης ο Αρχιερατικός Εσπερινός στον οποίο χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Καρπενησίου κ. Γεώργιος.

Η ακολουθία έλαβε χώρα συγχοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου και οικείου 
Ποιμενάρχου Μητροπολίτου Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ, τους οποίους 
πλαισίωσαν ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Καρυστίας και Σκύρου 
Πανοσ. Αρχιμ. Νικόδημος Πόγκας, με την χορεία ιερέων εκ των Ιερών 
Μητροπόλεων Θηβών Λεβαδείας και Αυλίδος, Χαλκίδος και Καρυστίας και ο 
Πρωτοπρ. Γεώργιος Χαρίσης, εφημέριος του ιερού Ναού.

Τον θείο λόγο κήρυξε μετά την προσφώνηση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρπενησίου 
κ. Γεώργιος, όπως και αναφέρθηκε στον βίο του Αγίου Κυριακού και λαμβάνοντας 
αφορμή έκανε αναγωγή και σύγκριση με την σημερινή διαπαιδαγώγηση των 
παιδιών από τους γονείς τους.



Μετά το πέρας του πανηγυρικού εσπερινού ακολούθησε η λιτανεία της εικόνος του 
Αγίου Κυριακού του Αναχωρητού με την συμμετοχή των τοπικών αρχών και 
πολλών ευσεβών πιστών.

Τους ύμνους απέδωσαν ο Πρωτοπρ. Σωτήριος Τσούγκας, εφημέριος Αετού 
επαρχίας Καρύστου και Διευθυντής της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς 
Μητροπόλεως, ο Πρωτοψάλτης του ιερού ναού Αγίων Θεοδώρων Θήβων κ. Στάμος 
Χαρίσης, αυτάδελφος του εφημερίου του ιερού ναού, με την συμμετοχή και άλλων 
ιεροψαλτών.

Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής χοροστάτησε στον όρθρο ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Καρπενησίου κ. Γεώργιος και στην συνέχεια ακολούθησε το 
Αρχιερατικό Συλλείτουργο προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Καρπενησίου κ. Γεωργίου και συνιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Ειρηνουπόλεως κ. Νικάνδρου τους οποίους πλαισίωσαν ο Πρωτοσύγκελλος της 
Ιεράς Μητροπόλεως Καρυστίας και Σκύρου Πανοσ Αρχιμ Νικόδημος Πόγκας με την 
συμμετοχή ιερέων απο την γειτονική Ιερά Μητρόπολη Χαλκίδος και την επαρχία 
Αλιβερίου.



Στην απόλυση ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γεώργιος ευχαρίστησε θερμά 
τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφειμ για την 
φιλαδελφική του πρόσκληση για την τοπική εορτή της ενορίας του Καράβου.

Στην συνέχεια ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος αναφέρθηκε περιληπτικά στον βίο 
του Αγίου Κυριακού του Αναχωρητού, ο οποίος αποτελεί παράδειγμα για όλους 
τους πιστούς.

Τους ύμνους απέδωσαν ο εορτάζων Πρωτοψάλτης Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου 
Δροσιάς Χαλκίδος κ. Κυριακός Ναούμ, με τον Πρωτοψάλτη Ιερού Ναού Αγίας 
Μαρίνης Αλιβερίου κ. Νικόλαο Νάκο, με την συμμετοχή και άλλων ιεροψαλτών.
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